Corrections du travail du mardi 28 avril

Ob |€CTIf . ewwmeeewwd'mmm

Réponse la plus précise : dépensier.

Ob |€CTIf : Urtiliver anec aivance des Md/rwrud/m;eb

a. Blanche-Neige et Cendrillon sont haies par leur belle-mere.

b. Je déteste voir gaspiller la nourriture, alors que tant de personnes souffrent de la
faim.

c. Connaissez-vous beaucoup de couples qui s'adorent.

d. Méme si je ne la connais pas beaucoup, j'apprécie cette personne car elle est
sincere et honnéte.

Ob '|e<:‘rif : g)wl',mua«m@eu &%Kmmm sent 4 un verfle

Aline compte parmi les meilleurs spécialistes mondiaux en vulcanologie. Elle parcourt
le monde entier et, partout ou une éruption exceptionnelle se produit, on compte sur
la qualité de son expertise. Difficile de compter tous les pays qu'elle a traversés, tant
ils sont nombreux ! Une seule chose compte pour elle : la passion de son métier.

42 -19 =23 825 -19 = 806
28-19=9 683-19=664
64-9=55 266 - 9 =257
44-9:=-35 320-9=311
77-9=68 316 - 19 = 297

Question 12 Réponse B



Question 13 Réponse B

Question 14 Réponse C
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Exercice 2 page 115
a. L'aire du rectangle ABCD est :
Arectangle = 8 cm X 6 cm
Ar‘ecfangle = 48 cm?
b.L'aire du triangle ABE est :
Atriangle = (base [AB] X hauteur) / 2
A‘rriangle: (8cm X 6 cm) /2
A‘I‘r‘iangle: 48 cm® / 2
A'I'riangle = 24 cm?
c. L'aire du triangle ABF est :
Atriangle = (base [AB] X hauteur) / 2
Atriangle = (B cm X 6 cm) / 2
ATr‘iangle: 48 cm? /2
ATriangle = 24 cm?
d. Si on avait placé F ailleurs, le triangle aurait été différent mais I'aire aurait
été la méme.

Réaliser un dessin illustré d'une phrase ala maniére d'Anthony Browne.

Le mammouth devrait se trouver a cété du lion.
Il a des poilset des mammelles, une enveloppe qui protege le bébé en développement,
quatre membres locomoteurs et des vertébres.



Le mammouth est un plus proche cousin de I'€tre humain, car il ne lui manque que le
pouce opposable pour faire partie de la méme famille.



